

# 言承旭:言承旭已经有了很多养分

《流星花园》让言承旭一夜爆红,即便后来出现了N多个道明寺,可是说起道明寺,大家脑海里还是不约而同第一时间想起言承旭。近日在优酷播出的电视剧《我好喜欢你》中,言承旭再演霸道总裁,不过他接受记者采访时直言,这几年自己经历了很多,“言承旭已经有了很多养分,这次大家会看到不一样的我”。

■新快报记者 梁燕芬



## 作为初代偶像剧男神 “跟过去的道明寺说再见”

《我好喜欢你》讲的是傲娇又毒舌的时尚主编陆星成与运气超差的职场菜鸟童小悠的爱情故事。与《流星花园》的道明寺一角类似,言承旭此番在《我好喜欢你》中扮演的时尚主编陆星成,也是一个霸道总裁式的人物。作为初代偶像剧男神,言承旭似乎被“偶像剧”三个字定了性。只要言承旭出演电视剧,很多人第一反应还是,“言承旭又演偶像剧了”。不过在言承旭看来,《我好喜欢你》不是偶像剧,陆星成也不是道明寺:“我一直在思考,是否一直在做类似的角色。但毕竟对我来讲,从道明寺到现在经历了那么长的时间。我很开心,在这个角色身上,我看到了我的成长和不一样,有点像跟过去的道明寺说再见的感觉。”

被问及为何接演《我好喜欢你》陆星成一角,言承旭表示,当初看到剧本的时候,就很喜欢这个角色:“他内心世界有些东西,是我蛮喜欢的。”

剧中的陆星成被称为“幸运星”,因高颜值、高品位、高能力而闻名时尚行业。戏外的言承旭也非常幸运,出道之初便凭借《流星花园》这部戏为外界熟悉:“因为道明寺让大家比较早认识了我,我才有更多的机会做不

同的尝试,去做自己想做的事情。”言承旭说,对于自己来说,《流星花园》和道明寺是很难磨灭的:“比如一个朋友在播当年《流星花园》的歌,我还是很容易有很多感触,它会让我马上回到那个时空。这种感觉很特别。”不过,对于这样的“幸运”,其实言承旭有自己的看法:“我当然是幸运的。但是可能我的个性是脚踏实地型的。我觉得凭着自己的努力和认真成功了,你才更懂得珍惜,而且努力的过程让自己印象深刻。”

除了偶像剧,言承旭也曾尝试拍摄动作片,“看到自己在镜头前跟道明寺的形象完全不一样,我就觉得很开心”。

## 和沈月CP感有点弱 “我觉得自己老了”

《我好喜欢你》男女主角是2001版的道明寺和2018版的杉菜。而外界对于言承旭与年轻将近20岁的“内地版杉菜”沈月搭档颇有微词,认为两人CP感有点弱。言承旭对此坦然承认年龄的差距:“我觉得自己老了。”不过,言承旭认为,成熟对自己来讲是好事,“因为观众可以看到这个演员的成长。就算他演类似的角色,但是他演出来的东西会带着他这些年的经历以及他

对于新角色的不同解读。”他更表示,将来也不会拒绝出演有年龄感的角色:“我刚好在这个年龄,想要有一些不同挑战或者体验。接下来会去拍一个很有挑战性的角色,跟以前的言承旭有很多的转变。”

想当年,言承旭和大S搭档颇有天作之合的感觉。问及与两个杉菜(大S和沈月)合作有何不同?言承旭首先夸赞了沈月表演非常自然,彼此之间对戏十分默契:“她是那种可以笑得很天真无邪的女生,我不知道是不是因为她年纪还很小。和沈月合作的两三个月,我学习到很多东西,跟她合作很开心。”他也透露,沈月和大S也有相似的地方,就是两个女演员打他一巴掌都是真打:“当年《流星花园》也有被大S狠狠地打一巴掌,打完后我真的快哭出来了,大S就一直跟我道歉。这次在《我好喜欢你》中,沈月也像大S一样来真的,很用力直接打在我脸上!”

谈及和沈月在剧中甜蜜的吻戏,言承旭又开始调皮了,他笑言这些吻戏有味道,自曝自己会在拍摄吻戏之前狂吃蒜头:“我觉得陆星成的性格就会吃蒜,然后吃很多蒜头跟她接吻,搞得她希望拍吻戏的时候找替身演员!”

## “大铭一同”首场音乐会落幕 热曲新编唱出音乐新态度

新快报讯 记者徐绍娜报道 8月26日晚,全能玩声组合“大铭一同”首场音乐会在广州落幕。此次线上音乐会由大名娱乐携手广东电台音乐之声打造,当晚音乐会通过抖音APP等多个媒体平台同步直播。“大铭一同”此次在音乐会上表现出令人惊喜的舞台魅力,无论是编曲、服装还是舞台灯光的呈现,都十分注重细节,给歌迷带来一场绚烂愉快的音乐会。

“大铭一同”选取组合成员黄凯铭和林奕彤两人姓名当中的同音字组成。两人结缘于《粤语好声音》,与当时大名娱乐战队的代表戴梦梦一拍即合,才有了如今的“大铭一同”。两人唱功扎实,却风格迥异。黄凯铭擅长Bbox、rap,歌声嘹亮。林奕彤则擅长和声乐器,声音甜美靓丽。两人

的声音碰撞在一起极其和谐有韵律,自成一派。

当晚音乐会一开场,大铭一同就带来火爆整个夏天的歌曲《Mojito》,轻快的旋律配上极具变幻的舞台,迅速点燃了听众热情。接下来,“大铭一同”又献上经典的《你的名字我的姓氏》,歌声一改原版的缠绵悱恻,鼓点的加入让歌曲有较强的律动感,更像是一个愉悦故事的讲述者。

随后,组合成员林奕彤(一同)带来了原唱歌曲《咱们回家吧》以及《我们都是这样长大的》《座位》三首歌曲。《咱们回家吧》作为原唱歌曲,当晚由她自弹自唱,全新的唱法加上甜美清透的歌声,就像是盛夏中的一抹清凉,十分舒服。

音乐会后段,两人也给大热歌曲



《大碗宽面》《卡路里》配上全新编曲,在保留歌曲的灵魂上赋予其全新的风格,展现了组合的改编能力,给音乐会带来最后一波热浪。

## ●中超·最前线

### 以媒曝扎哈维将转投土超 费内巴切开出300万欧元年薪

新快报讯 记者王敌大连报道 据多家以色列媒体报道,土耳其超级联赛球队费内巴切有意签下以色列前锋埃兰·扎哈维,为其开出了300万欧元年薪。

以色列媒体“Maariv”表示,扎哈维不会再回富力的理由有两个,一个是他的小兄弟萨巴被强行留队,另一个是费内巴切已经与扎哈维基本谈妥,扎哈维能得到300万欧元年薪。与此同时,其他媒体对费内巴切与扎哈维的谈判也予以了佐证。以色列媒体“walla”表示,曾效力过费内巴切的巴西传奇左后卫罗伯特·卡洛斯已经和扎哈维取得联系,“卡洛斯与扎哈维进行了交谈,以说服他加盟费内巴切。”

最近3个月,有关扎哈维将征战土超的消息不绝于耳。事实上,在昨天凌晨,扎哈维就搭乘土航TK073航班从广州飞往伊斯坦布尔并在那里转机回以色列。种种迹象都表明,扎哈维并不抗拒转战土耳其联赛,即便他在土超的待遇会远远低于中超。

问题在于扎哈维的转会时间。按照合约,扎哈维将为富力效力到今年12月31日,之后他就能恢复自由身。倘若费内巴切是在冬窗引进扎哈维,那么就可以免签;倘若想尽快签下扎哈维,那么就需要向富力支付一笔转会费,尽管不用太多钱。

除了费内巴切,扎哈维的老东家特拉维夫马卡比也希望把他带回来。现在还不好说扎哈维的未来究竟在哪里,但大概率不会返回中国了。事实上,早在扎哈维随富力北上大连之前,他的家人就已经提前返回以色列了。从这个侧面也能看出,扎哈维的心思的确早已不在广州了。

## 省女篮联赛落幕 东莞队收获冠军

新快报讯 记者高京报道 昨天,2020赛季双鱼长虹·2020广东省女子篮球联赛正式落下帷幕。在决赛中,东莞队以67:55击败佛山队,连续三年捧起了冠军奖杯。东莞队的方敏此役得到26分,连续三年当选“总决赛MVP”。

今年的女篮联赛于22日在茂名开打,经过6天激烈比拼,东莞和佛山以强大的实力“碾压”其他对手,顺利晋级决赛。

昨天的比赛中,两队打得十分胶着,双方均在防守端下足了功夫。从数据上看,东莞队的防守更加严密,全场迫使佛山队出现18次失误。另外,东莞队全场全队共有12次抢断,完全压制住了对手。

全场比赛,东莞队三人得分上双,其中方敏拿到26分,朱琳和王觅奇分别得到17分和13分。更为关键的是,东莞队此役成功限制住了佛山队的“王牌”翟若云。此前翟若云场均能得到27分,而决赛中她只收获11分。

“感觉非常激动,东莞之前两届都拿了冠军,都说‘三代王朝’,这次我们也非常想要拿到这个冠军。其实大家赛前压力很大,很多东莞领导都来给我们助力,感谢他们的支持。比赛拼下来,也感谢我的队友们。”方敏在接受采访时表示。凭借出色的表现,方敏成功当选总决赛MVP。

本届女篮联赛结束后,2020广东省男子篮球联赛将于9月12日在顺德、英德开赛。